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REUNIÃO PLENÁRIA PARA A ELEIÇÃO DOS MEMBROS, TITULARES E 
SUPLENTES, REPRESENTANTES DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL, PARA A 

RENOVAÇÃO DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DOS AFLUENTES 
GOIANOS DO BAIXO PARANAÍBA GESTÃO 2023/2027 

 
Aos vinte e seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, estiveram reunidos no 
Auditório da Prefeitura Municipal de Caçu - Rua Manoel Franco, nº 695, Setor Morada dos 
Sonhos, Caçu - GO, às 10h30, os representantes do segmento do Poder Público Municipal, para a 
realização desta Plenária Setorial, como atividade preparatória para a renovação do Comitê da 
Bacia Hidrográfica dos Afluentes Goianos do Baixo Paranaíba – CBH Baixo Paranaíba, gestão 
2023/2027. A Mesa Coordenadora da Plenária de Poder Público Municipal foi composta pelos 
membros da Comissão Eleitoral: sr. João Ricardo Raiser (SEMAD/GO), sr. Marcos Aurélio 
Gomes Antunes (SEMAD/GO) e sra. Maria Aparecida de Souza Araújo (SEMAD/GO), em 
conformidade com o disposto na Deliberação nº 16/2023 do CBH Baixo Paranaíba. Após uma 
breve introdução, o membro da comissão eleitoral, sr. João Ricardo Raiser, explicou as atribuições 
do CBH, os objetivos da Plenária, o número e distribuição das habilitações e os procedimentos a 
serem adotados na plenária (Deliberação nº 16/2023 e Edital nº 01/2023). Sete representantes do 
Poder Público Municipal foram habilitados e seis estiveram presentes e foram credenciados, 
cujos nomes e respectivas assinaturas encontram-se na lista de presença, ANEXO I desta ATA. 
Por consenso, declara-se eleito como primeiro titular, Prefeitura Municipal de Caçu, 
representada pela sra. Hornella Crysthine Urzêdo Duarte, como segundo titular, Prefeitura 
Municipal de Chapadão do Céu, representada pela sra. Marcijane França Veloso, como terceiro 
titular, Prefeitura Municipal de Itarumã, representada pela sra. Laura Dias de Abreu, como 
quarto titular, Prefeitura Municipal de Portelândia, representada pela sra. Karla Mikaela Carrijo 
Silva, como quinto titular, Prefeitura Municipal de Quirinópolis, representada pelo sr. José 
Lucas Rabelo Mendonça e como sexto titular, Prefeitura Municipal de Serranópolis, 
representada pelo sr. Levi Carlos da Silva. Como membro suplente foi eleito a Prefeitura 
Municipal de Mineiros, suplente do sexto titular, não presente na plenária, mas escolhida por 
seus pares, representada pela sra. Priscila de Carvalho Bueno, restando em aberto cinco vagas de 
suplente que deverão ser preenchidas mediante articulação do setor com a Diretoria do Comitê. 
Concluídos os trabalhos, eu, Marcos Aurélio Gomes Antunes, membro da comissão eleitoral, 
lavrei a presente ATA, firmada por mim e pelos demais membros da comissão eleitoral, 
devidamente acompanhada pelo ANEXO I, igualmente, por nós, rubricado. 
 

Caçu-GO, 26 de outubro de 2023. 
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